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Всечеснішому  Духовенству,  Моншеству,  Преподобним  Сестрам,  Семінаристам  та  Вірним 
Української Католицької Церкви в Канаді:

Дорогі Браття і Сестри у Христі,

Христос Воскрес! Воістину Воскрес!

”Очистьмо почування, і побачимо Христа, осяяного неприступним світлом воскресіння, 
щоб ясно почути, як він мовить; Радійте всі, що пісню перемоги співаєте.” (Воскресна Утреня).

Ця стихира Пасхальної Утрені є відлунням епізоду із євангелії від Луки, де учні йдучи 
дорогою з Єрусалиму до Емаусу зустрічають воскреслого Господа та не пізнають його зразу. 
Пригадаймо собі цю євангельську подію. ”Аж ось того самого дня двоє з них ішли в село, що 
звалось Емаус, шістдесят стадій від Єрусалиму, і розмовляли між собою про те, що сталось. Як 
вони розмовляли і сперичалися між собою, Ісус наблизився й ішов разом з ними, але очі їм 
заступило і вони його не пізнали. Він їх спитав: Що то за розмова, ви ідучи, ведете між собою, 
повні смутку?” (Лк. 24,13-16).

Дорогі в Христі! Так і ми на початку двадцять першого століття, ступаючи дорогою 
християнського паломництва, також не один раз відчуваємо смуток і журбу учнів, які йшли поруч 
Ісуса до Емаусу. Та ці хвилини смутку і зневіри Воскреслий Христос, який дарує себе у Пресвятій 
Євхаристії, перетворює ці негативні моменти, думки, розмови і хвилювання у радість і надію. 
Приймаючи євхаристійного Господа переживши з вірою, молитвою і поканням Великий Піст, ми 
оновлені відчуваємо як ”палає наше серце в грудях.”  (Лука 24,32).

”І як Ісус був за столом з ними, взяв хліб, благословив і розломавши його, дав їм. Тоді 
відкрилися в них очі і вони його пізнали.” (Лука 24,30). Велику радість християн під час празника 
Христового Воскресення можна пояснити тільки тим, що ми зосереджуємо усе своє життя не 
виключно на собі у себелюбстві, але довкола Христа, який серед нас, який є завжди присутній з 
нами у містерії віри, у Пресвятій Євхаристії. Євхаристійна присутність воскреслого Господа 
відкриває наше серце до ближніх. Наша Великодня Віра є Євхаристійною Вірою, якою ми 
проголошуємо Господню смерть та його світле Воскресення. Християнин живе у цій 
Євхаристійній Вірі кожною своєю думкою, постійно звертаючи свій зір  у сторону Христа, 
засновника і завершителя нашої віри (Євр.12,2). 

Пасхальна містерія запрошує нас прийти до Христа. Церква закликає,  щоб її члени 
приймали Євхаристійного Христа у Святому Причастю, особливо під час пасхального часу. 
Церква просить нас, щоб ми йшли у Світлі Христа. Вона закликає нас ”очистити наші почуття і 
побачимо Христа, неприступним світлом воскресення сяючого.” (Воскресна Утреня). Молитва 
Божественної Літургії закликає нас співати радісну пісню після того, як ми прийняли 
Євхаристійного Христа: ”ми виділи світло істинне, ми прийняли Духа Небесного, ми знайшли віру 
істину, нероздільній Тройці поклоняємося, вона бо спасла нас.” (Божесвенна Літургія Св. Івана 
Золотоустого).

Дорогі в Христі! Ми живемо у складних часах, дехто називає це пост християнською ерою. 
Світлий празник Господної Пасхи пригадує нам, наше завдання як християн, які зодягнулися в Св. 
Тайні Хрещення у воскреслого Христа, бути Ісусом для наших ближніх. Скріплені і відновлені 
Євхаристійним Господом, ми є покликані бути його свідками. Серед щоденних обставин життя у 



родині, при праці, у суспільних і громадських колах ми маємо нагоду бути Ісусом для тих, ”яких 
очі є заступлені.” (Лк. 24,16).  Щодня є нагода через звичайні зустрічі й контакти з другими, 
нашим прикладом життя євангелізувати. Празник Пасхи – воскресення Христового оновляє наші 
духовні сили радістю і надією це чинити. 

Благословення Господнє на Вас,

+ Лаврентій Гуцуляк, ЧСВВ, Митрополит Архиєпископ Вінніпезький
+ Михаїл Бздель, ЧНІ, Архиєпископ-Емерит Вінніпезький
+ Михаїл Вівчар, ЧНІ, Єпископ-Емерит Саскатунський
+ Северіян Якимишин, ЧСВВ, Єпископ-Емерит Нью Вестмінстерський
+ Корнилій Пасічний, ЧСВВ, Єпископ-Емерит Торонтонський
+ Давид Мотюк, Єпископ Едмонтонський
+ Стефан Хміляр, Єпископ Торонтонський
+ Кен Новаківський, Єпископ Нью Вестмінстерський
+ Браян Байда, ЧНІ, Єпископ Саскатунський


